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INFORMACE

EAU KODAŇ ANEB VÝCHOVA 
REZIDENTŮ V ČECHÁCH
EAU Copenhagen, or educating residents in Bohemia
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1Urologická klinika VFN v Praze a 1. LF UK, Praha 
2Urologická klinika 2. LF UK a FN Motol, Praha
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Vážené kolegyně, vážení kolegové,
je dobrým zvykem a vlastně i nezbytnou součástí ka‑
ždé služební cesty, aby měla nějaký výstup. Ve složení 
Vojtěch Fiala, Vojtěch Novák (jako zástupci rezidentů 
České urologické společnosti – ČUS) a Tomáš Hra‑
dec – čerstvě atestovaný (vyslaný za předchozí aktivitu 
pro ČUS) jsme byli podpořeni k cestě na kongres 
Evropské urologické asociace (EAU) v Kodani.

Během několika dnů jsme si užili odborný i spo‑
lečenský program, který byl pestrý až překotný, jak 
lze na největším evropském urologickém kongresu 
předpokládat. Obrovský počet účastníků, množství 

paralelně běžících přednášek, posterových sekcí 
ale i prakticky orientovaných kurzů a samozřejmě 
bezpočet firemních stánků nejrůznějších společ‑
ností, které často v Čechách ani neznáme. To vše 
je konference EAU. Každý z nás si vytvořil seznam 
sdělení, která jsme chtěli navštívit. Vidět videosekce, 
výsledky prací primárního výzkumu nebo snad 
sekci pro mladé lékaře organizovanou ESRU. Byla 
to velká zkušenost, ale i určitý pocit beznaděje, kdy 
se snažíme v řadě ohledů dohnat svět.

Cílem naší cesty, kromě sbírání zkušeností na 
největším evropském kongresu, byla především 
schůzka zástupců rezidentů (tzv. ESRU – European 
Society of Residents in Urology). Ta se koná vždy 
dvakrát ročně, tématem jsou společné aktivity 
ESRU, diskutuje se stav v jednotlivých národních 
organizacích, probíhá snaha o aktualizaci databází 
rezidentů. Část diskuze se týkala podoby rezident‑
ství v jednotlivých zemích. V dalším bloku se konaly 
volby předsednictva a předání čestných uznání za 
dřívější vedení. Celkem se jednalo o šest hodin více 
či méně efektivně stráveného kongresového času.

Diskuze o  podobě rezidentství v  jednotli‑
vých evropských zemích nás zaujala natolik, že 
bychom se jí rádi více věnovali v  následujících 
řádcích. Cílem tohoto sdělení tedy není popis 
jednotlivých zhlédnutých prezentací nebo no‑
vinek v urologii, jak tomu bývá obvykle ve zprá‑
vách z kongresu.


